

市北医院急诊室设立红黄蓝绿橙五色区域

患者依病情辨色入座输液

本报讯(通讯员 文龙 张倩 记者 江跃中)近日家住场中路的李阿婆外出不慎腰椎间盘突出症犯了,腰痛不能久坐。这几天,她又患感冒发烧,需上医院输液,可一想到要吊三四小时的针,就担心自己“坐不住”。昨天下午,李阿婆到市北医院输液,让她感到意外的是,急诊输液室护士特地把她搀扶到橙色区域躺着输液。

市北医院院长倪克樑告诉记者

者,为方便患者,医院把原来敞开式的输液室,隔成二三人一间,空间相对独立,并在急诊室设立了红、黄、蓝、绿、橙五色区域,率先在全市医院中推出了患者辨“色”入座输液的新举措,输液室根据患者病情的轻重缓急按“色”对号入座,方便医护人员对患者的护理。

需重点观察、吸氧气的患者安排在红色区域输液;行动不便、用药后尿频的患者安排在离厕所最近的黄色区域;呼吸道感染的患者集中安排在蓝色区域,每天重点消毒和打扫,以避免患者之间交叉感染;一些急腹症(肾绞痛等)及老年行动不便、不能久坐需平卧的患者等安排在橙色区域,躺着输液;而一些病情较轻和年龄较小的患者,安排在绿色区域。

每个座位上都设置了无线呼叫铃,患者只需按下铃,护士就能在第一时间赶到。医院规定,红色区域离护士站不能超过10米,护士每隔15分钟巡视一次,且各种急救设施一应俱全,如果患者病情有变化,可以在第一时间进行急救。前不久,一名老年患者前来输液时,护士看他面色苍白就安排他在红色区域输液。不一会儿这名患者感到不适,晕了过去,小便失禁。巡视护士见状,马上通知急救医生抢救,这名患者终于转危为安。

评论 07082610301

火车经过居民区将限制鸣笛

上铁出台相关规定减少对沿线居民生活影响

发展,原先荒芜的铁路两侧纷纷建起了居民小区,列车运行时的噪声问题日益突出,尤其是鸣笛。家住纪念路的读者朱先生就深受其扰,他家住在铁道旁,每晚火车鸣笛几十次,全家人不堪忍受。

据了解,上海铁路局新出台了《上海铁路局限制机车(动车、轨道车)鸣笛后行车办法》,对机车鸣笛作出严格规定,火车经过居民区时将限制鸣笛,尽可能减少对沿线居民生活的影响。

京沪线部分站点限鸣

上海铁路局此次确定的限制鸣笛区域,分别在京沪线上海至南京站间,沪昆线上海至白鹿塘站间(包括新龙华站和沪春线上海南至春申站以及杭州枢纽笕杭线笕桥至杭州),上海枢纽南何及何杨支线南翔至何家湾、何家湾至杨浦站间(包括张庙、杨行、江湾站)等。

根据这一规定,上海火车站北往南京方向、上海南站南往杭州方向的居民区以及宝山、杨浦境内等货运铁路线路都属于限制鸣笛范围。

改用电台呼应应答

由于历史原因,铁路在很多城市穿城而过,随着地方经济社会的

危险情况仍会鸣笛

值得注意的是,限制规定出台后,只是对机车在特定区段鸣笛严格限制,而非完全禁止。若列车(动车、轨道车)进入限制鸣笛的区域出现危及人身、行车安全的特殊情况,仍须鸣笛。

本报记者 金志刚 通讯员 张志刚



循环水洗车

前天,上海大众出租三分公司在沪上首家启用循环水设备。这台设备可以把洗车的脏水从储水沟中抽出,作无害化处理后循

环利用。与以前相比,洗一辆车该设备可平均节水60%,大众出租车公司有9600辆出租车,以每辆车每月清洗15次来计算,每月可节约水5万吨左右。

实习生 毕瑞晶 摄影报道

借鉴社区解决独居老人午饭问题做法,写字楼请来钟点工烧菜阿姨人人都有健康证明

楼请来上海阿姨烧菜》一文后,引起一些读者误解,认为烧菜阿姨涉嫌“经营无证和卫生无证”。对此,记者调查了解到,这些上门服务的上海阿姨是既烧菜又顺带打扫卫生的钟点工,与上门做盒饭生意的完全不同。

“其实我们这些小公司好比一个普通居民的家庭,请来了一个钟点工阿姨。”丁先生认为,劳务公司已经具备经营资格,无须上门烧菜的阿姨个人具有,“有健康证明就

行”。目前,烧菜阿姨的服务半径通常不会超过2公里,“主要是确保方便和烧菜的质量与卫生”。

借鉴解决老人午饭办法

为解决一批写字楼员工吃午饭问题,普陀区曾经采取了多项措施,比如在工业园区建立公共食堂,方便员工就餐,但由于饭菜质量不高、收费又较贵,生意越来越差。此后,食卫部门又在园区门口设卡,堵截无证盒饭,但收效不大。

因此借鉴社区聘请钟点工解决独居老人午饭问题的做法,请来上海“本土”阿姨上门烧菜。

管理部门不会简单取缔

体谅到写字楼员工午饭问题的苦衷,管理部门表示:不会简单对此取缔了事。上写字楼的烧菜阿姨,因为属于钟点工性质,即使有问题,也是由派遣的劳务公司负责。

本报记者 郭剑烽

通讯员 范小峰 张婷婷

本报讯(记者胡晓晶 实习生屠仕超)“中秋月饼团购报名从速”“月饼团购7折起,买得越多,优惠越多”……虽说离今年中秋节还有一个多月,这两天网上月饼买卖的热帖却已火爆异常,几小时点击率就达上千次。

嗅到涨价气息

往年网上的月饼吆喝声通常要到中秋节前一两周才响起,今年却提早了一个多月。

一些网友敏锐地嗅到涨价的气息,于是纷纷提前下手。一位预订月饼团购的网友小艾告诉记者:上半年以来,肉蛋油面奶价格涨势不减,月饼价格能不涨吗?

据了解,今年月饼原料涨幅幅度较大,其中坚果类如莲蓉、莲心、赤豆等价格涨幅达20%以上,食用油涨价30%以上,糖价涨20%左右,即使最基础的原料面粉,也有10%至20%的涨幅。

抢先品尝新品

随着原料一路看涨,部分月饼生产企业透露,将通过开发新产品化解成本危机。因为老产品去年的价格和今年的价格有对比性,而今年新上市的月饼价格没有可比性,提价后消费者很难觉察。

要想抢先品尝新品,就必须提前订购。今年,由于厂家多有口味出新,玉米馅、绿茶馅……让往年对月饼并不起劲的年轻人也在网上炒出抢购风。淘宝网上的一位月饼券买家,打出求购旗号——“女友特想吃双皮奶月饼,早早上网拜求。”

网购还需谨慎

尽管在网上买月饼可能享受到超低团购价、打折月饼票,但不少“大虾”(经验人士)提醒:网购还需谨慎。建议网上买月饼最好打电话确认、写清地址并索取正式发票。

加航超重行李收费标准提高一倍

本报讯(记者 金志刚)加拿大航空公司目前对超重行李做出了新的规定,收费标准普遍提高,其中超重收费标准提高近一倍。近期要到北美地区留学的上海留学生尤其要注意这一改变。

据了解,加航规定8月22日(含)后购买机票,并且在9月4日(含)后出发的旅客将按最新的超重托运行李标准执行。加航规定国际航线上:超重行李(23—32公斤)经济舱收费由35加元上升为75加元,公务舱收费由35加元变为免费;超大行李(158—292厘米)经济舱和公务舱收费由35加元上升为120加元;超件行李经济舱和公务舱收费由175加元上升为225加元。

新闻追踪

昨天,面对上海阿姨进写字楼烧菜有卫生之忧的质疑,位于申通信息大厦的一家文化经纪公司总经理丁先生相当惊讶:“我们都是通过正规劳务公司聘用的烧菜阿姨。”昨天,记者随即向上海张爱萍、奉伟、无忧、伟民等知名劳务公司求证:凡是提供烧菜服务的钟点工阿姨,人人都有健康证明;如果雇主有特殊要求,可以到指定医院再做体检。

劳务公司具备经营资质

本报8月20日刊登的《写字



世界触手可及

尊敬的用户:

为满足用户不断增长的通信需求,及促进IP语音业务的良性发展,中国电信将于2007年9月1日零时起,对部分国家和地区IP(不含17900)长话资费进行调整。

调整方式如下:

- 1、拨打冰岛、文莱、老挝等12个国家和地区的IP资费标准由4.6元/分钟下调为3.6元/分钟。
- 2、拨打法属圭亚那、圣卢西亚、瓜德罗普岛、马约特岛等20个国家和地区的IP资费标准由4.6元/分钟调整为7.6元/分钟。
- 3、拨打吉布提、列支敦士登、厄立特里亚、马绍尔群岛等8个国家和地区的IP资费标准由4.6元/分钟调整为12元/分钟。
- 4、拨打巴布亚新几内亚、基里巴斯、瑙鲁、纽埃岛、诺福克、瓦努阿图等19个国家和地区的IP资费标准由4.6元/分钟调整为15元/分钟。

详情请登录中国电信上海公司网上客服中心(<http://sh.ct10000.com>)或拨打客户服务热线10000查询。

感谢您对中国电信上海公司一贯的理解与支持!

敬 告